VOLUMEN DE PRISMAS Y PIRAMIDES
Recverda las formulas:

Prisma ¥ Volunsn Piramide:
Ab= direa de la base

V=Abxh | o e | V= Abxh

la pirdimide) 3

1m3 = 1000 litros

Resuelve los siguientes problemas:

1) Una cisterna tiene forma de un prisma cuadrangular, la base mide en cada lado
15 m y la altura es de 2.4 m dcuantos litros de agua contiene la cisterna cuando

estd llena? P 4
e Sustitucion y resolucion
Ab= m X m
24 m Ab= m?
V= m? x m
I ———
1.5 m V= = LITROS

2) Cierto material quimico se guarda en un depdsito en forma de prisma
pentagonal. Si uno de sus lados de la base mide 55 m, la apotema 3.5 my la
altura 8.5 m écudl es el volumen del depasito?

Sustitucion y resolucion
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t Ab= m?
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55 m
V= 2
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3) Un deposito de semillas tiene forma de prisma hexagonal, si la apotema mide
24 m uno de los lados de la base mide 3m y la altura del deposito mide 5.5 m
dcudl es el volumen del deposito de semillas?

( Sustitucion y resolucion
X
Ab= m m
55 m
Ly >
3m v- "T]Q x m
V= m3

4) Un invernadero tiene forma de pirdmide cuadrangular, cada lado de la base
mide 12 m y su altura es de 57 m dcudl es el volumen del invernadero?

Sustitucion y resolucion
Ab= m| X m
Ab= m?
12m 7. m?2 X m|
V= m?®
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